
河北省邯郸市某中学2022届高三下学期第二次模拟测试文科综合地理试题 Word版
含答案

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

人口耕地弹性系数是土地面积百分比和人口百分比之比，它可以衡量人口与耕地关系的紧张程

度。下图是贵州乌蒙山区各海拔地带2000年、2008年人口耕地弹性系数状况，读图回
答1～2题。

1．2000年—2008年，该地区人地关系趋于紧张的地带是

A．1300米以下地带        B．1300-1900米地带 

C．2500米以上地带        D．1900-2500米地带

2．2000年—2008年，该地区1900米以上地带人口耕地弹性系数变化及其原因可能是

A．大量开垦耕地，人地关系趋于缓和    B．人口迁出，人地关系趋于缓和

C．大量退耕还林，人地关系趋于紧张    D．人口迁入，人地关系趋于紧张

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

逆温是指某高度大气实际温度高于理论温度的现象，河流和湖泊中有时也会出现逆温现象。读

“阿根廷某湖泊不同季节垂直水温变化图”，回答3～4 题。

3.图中能反映逆温现象的曲线及其出现的月份是
A．①；7 月       B．②；7 月
C．①；1 月       D．②；1 月
4.下列关于此时该湖泊出现逆温的原因叙述，正确的是
A．处于夏季，湖泊水温上升过快
B．处于冬季，表层湖水受外界降温影响大
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